
 

 

Αριθμός 535 

ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ  
(ΜΕ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ) 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Γίνεται δεκτή η υποβολή αιτήσεων για τρεις (3) κενές θέσεις Λειτουργού Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας. Η θέση είναι 
Πρώτου Διορισμού.  Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα: Α8: €17.946, 18.0823, 19.700, 20.577, 21.454, 22.331, 23.208, 
24.085, 24.962, 25.839, 26.716, 27.593, Α10: €25.112, 26.313, 27.514, 28.715, 29.916, 31.117, 32.318, 33.519,34.720 
και Α11: €29.684, 30.885, 32.086, 33.287, 34.488, 35.689, 36.890, 38.091, 39.292 (Συνδυασμένες Κλίμακες). Στη 
μισθοδοσία προστίθενται οι μισθολογικές αυξήσεις που προβλέπονται από το νόμο και καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα 
σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και οι ευθύνες καθώς και τα απαιτούμενα προσόντα 
έχουν ως εξής:            

Α.  Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Αναλαμβάνει την εκτέλεση καθηκόντων σχετικά με τις αρμοδιότητες του τομέα στον οποίο θα τοποθετηθεί και 
προς τούτο, μεταξύ άλλων, διεξάγει σχετικές έρευνες, επισκοπήσεις και ελέγχους, συλλέγει και αναλύει σχετικά 
στοιχεία και ετοιμάζει σχετικές εκθέσεις. 

(β) Εποπτεύει, καθοδηγεί, εκπαιδεύει και ελέγχει κατώτερο προσωπικό. 

(γ)  Εφαρμόζει τη σχετική με το έργο του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας νομοθεσία και κανονισμούς. 

(δ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

Β. Απαιτούμενα προσόντα: 

(1) (α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα ακόλουθα θέματα ή συνδυασμό 
των θεμάτων αυτών:  

Οικονομικά ή Νομικά (περιλαμβανομένου και του Barrister at Law) ή Διοίκηση Επιχειρήσεων ή Λογιστική ή 
Στατιστική ή Επιστήμη των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ή/και της Πληροφορικής (Σημ.:  Ο όρος 
«Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

ή 

(β) Μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου, 

ή 

(γ) Εγγεγραμμένος Ιατρός ή Οδοντίατρος ή Φαρμακοποιός, σύμφωνα με την οικεία για κάθε περίπτωση νομοθεσία. 

(2) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, πρωτοβουλία, υπευθυνότητα και ευθυκρισία. 

(3) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής καθώς και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημειώσεις:   

(1) Οι παρούσες ανάγκες του Οργανισμού απαιτούν όπως οι θέσεις πληρωθούν με το  απαιτούμενο προσόν: 
«Εγγεγραμμένος Φαρμακοποιός», σύμφωνα με την οικεία νομοθεσία. 

(2) Ο Κωδικός Θέσης, ο οποίος πρέπει να αναγραφεί στην αίτηση για διορισμό ή προαγωγή στον Οργανισμό 
Ασφάλισης Υγείας, είναι 3Φ-ΟΑΥ. 

(3) Ανάλογα με τις ανάγκες του Οργανισμού, οι υπάλληλοι θα εργάζονται και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου 
εργασίας του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας ή με ειδικά ωράρια, το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δε θα 
υπερβαίνει τον καθορισμένο αριθμό εργάσιμων ωρών την εβδομάδα. 

(4) Οι υπάλληλοι του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας δυνατόν να τοποθετηθούν σε Επαρχιακό ή Περιφερειακό 
γραφείο ανάλογα με τις ανάγκες του Οργανισμού. 

(5) Ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας  του Οργανισμού, οι υπάλληλοι θα τυγχάνουν ειδικής εκπαίδευσης και θα 
παρακολουθούν επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντά τους.  

(6) Ενόψει Απόφασης του Ανώτατου Δικαστηρίου στην Αναθεωρητική Έφεση 60/2001, η κατοχή των γλωσσών στο 
απαιτούμενο επίπεδο θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους είτε μέσω αποδεκτών τεκμηρίων είτε 
μέσω εξετάσεων μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. 

(7) Αναφορικά με τους υποψήφιους –  

(i) Των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού Σχολείου Μέσης 
Εκπαίδευσης, και 

(ii) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική κοινότητα, 

απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας. 

(8) Σημειώνεται ότι ο Οργανισμός θα επικοινωνεί με τους υποψηφίους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και η 
ηλεκτρονική διεύθυνση του κάθε υποψηφίου θα πρέπει απαραίτητα να συμπληρωθεί στην Αίτηση για διορισμό ή 
προαγωγή στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας. Επιπλέον, σχετικές πληροφορίες για τη διαδικασία διορισμού θα 
αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Οργανισμού, www.gesy.org.cy, την οποία οι υποψήφιοι θα πρέπει να 
παρακολουθούν.   
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Γ. Εξετάσεις 

(1) Οι υποψήφιοι θα πρέπει να επιτύχουν σε γραπτή εξέταση. Ειδικότερα, οι πιο πάνω θέσεις διέπονται από τις 
πρόνοιες των περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία, Νόμων του 1998 έως 
2018. Περαιτέρω πληροφορίες για τη γραπτή εξέταση, τον τόπο και το χρόνο διεξαγωγής της θα 
αποσταλούν στους υποψηφίους αργότερα.  

(2) Κατόπιν απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού, θα κληθεί σε προφορική εξέταση, με βάση 
τη σειρά επιτυχίας στη γραπτή εξέταση, αριθμός υποψήφιων, που πληροί τα απαιτούμενα προσόντα του 
Σχεδίου Υπηρεσίας των θέσεων, ίσος με το τριπλάσιο των δημοσιευμένων κενών θέσεων. Σε περίπτωση 
που ο αριθμός των επιτυχόντων είναι μικρότερος από το τριπλάσιο των δημοσιευμένων κενών θέσεων θα 
κληθούν σε προσωπική συνέντευξη όλοι όσοι έχουν επιτύχει. 

Δ. Γενικές Προϋποθέσεις Διορισμού 

(1) Κανένας δεν διορίζεται στον Οργανισμό, εκτός εάν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή πολίτης κράτους μέλους 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 

Νοείται ότι, το Υπουργικό Συμβούλιο δύναται να επιτρέψει σε ειδική περίπτωση, για εξυπηρέτηση του 
δημόσιου συμφέροντος, όπως πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Δημοκρατίας ή κράτους μέλους της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλει αίτηση για διορισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις των περί του Οργανισμού 
Ασφάλισης Υγείας (Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) Κανονισμών του 2013, ως έχουν 
τροποποιηθεί, και, σε περίπτωση επιλογής του, αυτό μπορεί να διοριστεί- 

(i) με σύμβαση για ορισμένο χρονικό διάστημα, ή 

(ii) πάνω σε μόνιμη βάση, αν το εν λόγω πρόσωπο είχε απασχοληθεί στη δημόσια υπηρεσία ή στον 
Οργανισμό με σύμβαση για περίοδο όχι μικρότερη από τέσσερα (4) έτη. 

(2) Κανένας δε διορίζεται στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά 
(17) ετών και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές.  

Ε.  Υποβολή Αιτήσεων 

(1) Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στο ειδικό έντυπο του Οργανισμού με τίτλο «Αίτηση για διορισμό ή 
προαγωγή σε θέση πρώτου διορισμού ή πρώτου διορισμού και προαγωγής στον Οργανισμό Ασφάλισης 
Υγείας». Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν έντυπα αιτήσεων από την ιστοσελίδα του 
Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας, www.gesy.org.cy ή αποτεινόμενοι στο Οργανισμό στο τηλέφωνο 22557200. 

(2) Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών ή άλλων 
προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο Β πιο πάνω. Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο.  

(3) Η πείρα που δηλώνεται στις αιτήσεις θα λαμβάνεται υπόψη μόνο εάν συνοδεύεται με βεβαιώσεις υπηρεσίας 
όπου να αναφέρονται ο τίτλος της θέσης και η χρονική περίοδος εργοδότησης. Τα πρωτότυπα να 
παρουσιαστούν όταν ζητηθούν για έλεγχο.  

Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας μεταξύ των ωρών 8:30 - 14:30 
στη διεύθυνση: Κλήμεντος 17-19, 4ος όροφος,1061 Λευκωσία έναντι απόδειξης παραλαβής ή να 
αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου, με συστημένη επιστολή με ένδειξη: Γενικό Διευθυντή, Οργανισμός 
Ασφάλισης Υγείας, Τ.Θ. 26765, 1641 Λευκωσία (θα ληφθεί υπόψη η ημερομηνία της ταχυδρομικής 
σφραγίδας όπου εφαρμόζεται). Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή, 19 Ιουλίου 2019 και ώρα 
14:30, η οποία είναι η τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων.   

 

 

Αριθμός 536 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου ιδρύθηκε το 1989 και δέχτηκε τους πρώτους φοιτητές το 1992, ενώ μέσα από αυτή τη 
σύντομη αλλά δημιουργική πορεία ανάπτυξης, κατέκτησε τη διεθνή καταξίωση και σήμερα βρίσκεται στα 64 καλύτερα νέα 
Πανεπιστήμια του κόσμου και ανάμεσα στα 351-400 καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου (Times New Higher Education 
Rankings). 

Αυτή η μεγάλη διάκριση είναι αποτέλεσμα της αφοσίωσης στην αριστεία και στη συνεχή εξέλιξη.  Κατάφερε να 
ξεχωρίζει και να βραβεύεται στο ιδιαίτερα απαιτητικό και δυναμικό πεδίο της έρευνας, ανοίγοντας νέους επιστημονικούς 
δρόμους.   

Στην κατεύθυνση αυτή τα προγράμματα σπουδών του βρίσκονται σε συνεχή εξέλιξη και η πρόσληψη προσωπικού 
υψηλού επιπέδου θα συμβάλουν ουσιαστικά στο σχεδιασμό και προσφορά νέων προγραμμάτων σπουδών σε 
προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο σπουδών.  Στρατηγικός στόχος του Πανεπιστημίου Κύπρου αποτελεί η 
περαιτέρω προώθηση και ανάπτυξη της έρευνας στην οποία το νέο ερευνητικό προσωπικό αναμένεται να διαδραματίσει 
ουσιαστικό ρόλο.  

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου άρχισε να δέχεται 
προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές τον Σεπτέμβριο του 2003. Παρέχει προγράμματα υψηλής ποιότητας τόσο 
σε προπτυχιακό όσο και μεταπτυχιακό επίπεδο. Η επιστημονική έρευνα που συντελείται στο Τμήμα επιτυγχάνεται σε ένα 
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περιβάλλον που προωθεί την συνεργασία ανάμεσα στα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού, τους φοιτητές και άλλους 
φορείς βιομηχανίας και έρευνας, τόσο σε τοπικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. Μέσα από αυτή τη σύντομη αλλά 
δημιουργική πορεία ανάπτυξης, το Τμήμα κατέκτησε διεθνή καταξίωση και σήμερα βρίσκεται ανάμεσα στα 201-300 
καλύτερα Τμήματα Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών του κόσμου (2018 Academic Ranking of World 
Universities (ARWU)). Το Τμήμα αναμένεται να μεταφερθεί στα νέα κτήρια της Πολυτεχνικής Σχολής με διδακτικά και 
ερευνητικά εργαστήρια και χώρους διδασκαλίας υψηλών προδιαγραφών μέσα στο 2020.   

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προκηρύσσει μια (1) θέση στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών σε μια από τις ειδικότητες:  

 Ασφάλεια Κυβερνοφυσικών Συστημάτων  

 Συστήματα με Ανοχή στα Σφάλματα  

 Μηχανική Μάθηση Πραγματικού Χρόνου  

Το άτομο που θα εκλεγεί θα έχει την ευκαιρία να αναπτύξει ερευνητικές δραστηριότητες στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και στο Κέντρο Αριστείας για Έρευνα και Καινοτομία ΚΟΙΟΣ. 

Για όλες τις βαθμίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Μηχανικού Υπολογιστών ή σε 
συναφείς τομείς από αναγνωρισμένο πανεπιστήμιο. Οι υποψήφιοι θα πρέπει επίσης να είναι σε θέση να διδάξουν 
προπτυχιακά και μεταπτυχιακά μαθήματα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή/και Μηχανικών Υπολογιστών που προσφέρονται 
στο Τμήμα. 

Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 

www.ucy.ac.cy/acad.staff.procedures.  Tα απαιτούμενα προσόντα, ανάλογα με τη βαθμίδα, αφορούν: προηγούμενη 
ακαδημαϊκή πείρα, αποδεικτικά ερευνητικού έργου και επιστημονικής συνεισφοράς, εμπειρία οργάνωσης υψηλής 
ποιότητας προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων. 

Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική και η Τουρκική.  Για την πιο πάνω θέση θεωρείται απαραίτητη η καλή γνώση 
της Ελληνικής Γλώσσας. 

Στην περίπτωση εκλογής υποψηφίου ο οποίος δεν γνωρίζει επαρκώς την Ελληνική γλώσσα, θα είναι ευθύνη του 
προσληφθέντα καθώς και του Τμήματος στο οποίο υπάγεται να μάθει την Ελληνική γλώσσα σε διάστημα τριών ετών.  
Σημειώνεται ότι το κάθε Τμήμα θα θέσει τα δικά του κριτήρια για το επίπεδο επάρκειας της Ελληνικής γλώσσας που 
απαιτείται. 

Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συμπεριλαμβανομένου και του 13ου μισθού), που αντιστοιχούν σε 
πλήρη απασχόληση,  µε βάση την ισχύουσα Νομοθεσία ανέρχονται σε: 

Επίκουρος Καθηγητής (Κλίμακα Α13-Α14)   €58.296,21 - €78.619,65  

Λέκτορας  (Κλίμακα Α12-Α13)   €44.309,63 - €72.101,30 

Από τα πιο πάνω ποσά θα αποκόπτονται εισφορές στα διάφορα ταμεία του Κράτους. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα έγγραφα στα Αγγλικά, σε μορφή PDF, ηλεκτρονικά μέχρι 
τη Δευτέρα, 23 Σεπτεμβρίου 2019, στον ακόλουθο σύνδεσμο:  https://applications.ucy.ac.cy/recruitment 

1. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

2. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα  

3. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου 

4. Αντίγραφα τίτλων σπουδών 

5. Ανασκόπηση Ερευνητικού Έργου καθώς και σύντομη περιγραφή μελλοντικών επιστημονικών σχεδίων (μέχρι 3 
σελίδες)  

6. Κατάλογος Δημοσιεύσεων 

7. Αντιπροσωπευτικές Δημοσιεύσεις (μέχρι 3 δημοσιεύσεις, οι οποίες θα υποβληθούν η κάθε μία ως ξεχωριστό 
αρχείο).  Η υποβολή αντιπροσωπευτικών δημοσιεύσεων είναι προαιρετική για τη βαθμίδα του Λέκτορα 

8. Τα ονόματα  και ηλεκτρονικές διευθύνσεις τριών ακαδημαϊκών  που θα ειδοποιηθούν αυτόματα, με την υποβολή 
της αίτησης, για κατάθεση εμπιστευτικών συστατικών επιστολών, (στην αγγλική γλώσσα) μέχρι και 7 ημέρες 
μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων. 

Τα πιο πάνω στοιχεία 1-7 θα πρέπει να ανεβούν το καθένα ως ξεχωριστό  αρχείο σε μορφή PDF. 

Ο/η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).   

Αιτήσεις, στοιχεία και συστατικές επιστολές που είχαν υποβληθεί στο παρελθόν δεν θα ληφθούν υπόψη και πρέπει 
να υποβληθούν εκ νέου. 

Αιτήσεις που  δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν είναι αποδεκτές. 

Οι υποψήφιοι έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωρηθεί επιτυχώς. 
Αμέσως μετά την καταχώρηση της ηλεκτρονικής αιτήσεως οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την επιτυχή 
υποβολή της αίτησής τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ αποτείνεστε στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού (+357 22894189/55) 
ή στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών  (+357 22892240/2271). 
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Αριθμός 537 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

________________ 

Ανακοίνωση γραπτών εξετάσεων για πλήρωση (60) κενών Νοσηλευτικών Λειτουργών του Οργανισμού                            
Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας 

Ο Οργανισμός Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, θα διεξάγει γραπτές εξετάσεις για την πλήρωση (60) κενών θέσεων 
Νοσηλευτικών Λειτουργών του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, την Δευτέρα 24 Ιουνίου 2019. 

Οι εξετάσεις θα γίνουν στο Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου, Λεωφόρος Καλλιπόλεως 77, 2100 Αγλαντζιά, 
Λευκωσία. 

Όλοι οι υποψήφιοι έχουν ειδοποιηθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφωνικώς. Με βάση τον αριθμό 
υποψηφίου τους (που βρίσκεται στο πάνω δεξιό μέρος της πρόσκλησης), οι υποψήφιοι θα προσέλθουν στην εξέταση ως 
εξής:  

Από τον τελικό κατάλογο μοριοδότησης για τις 60 κενές θέσεις Νοσηλευτικών Λειτουργών Οργανισμού Κρατικών 
Υπηρεσιών Υγείας: 

 Α/Α 1 - 94 στις 09:00 π.μ.  

 Α/Α 95-180 στις 11:00 π.μ. 

Από τον τελικό κατάλογο μοριοδότησης για τις κενές θέσεις Νοσηλευτικών Λειτουργών Οργανισμού Κρατικών 
Υπηρεσιών Υγείας, σύμφωνα με το Νόμο για την πρόσληψη ατόμων με αναπηρίες στον ευρύτερο δημόσιο τομέα: 

 Α/Α 1-8 στις 11:00 π.μ. 

Η  εξέταση θα έχει διάρκεια 1,5 ώρα (90 λεπτά) και θα βασίζεται σε ψυχομετρικό δοκίμιο το οποίο θα περιλαμβάνει 
ερωτήσεις αντίληψης, αριθμητικής, αναλυτικής και συνθετικής σκέψης, γλωσσικής ικανότητας και διαγραμματικής 
ικανότητας. 

Κατά την ημέρα των εξετάσεων οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν μαζί τους: 

1. Την επιστολή που εστάλη στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο με τον αριθμό υποψηφίου τους και 

2. το δελτίο ταυτότητάς τους. 

Χωρίς αυτά, δεν θα γίνεται κανείς δεκτός στην αίθουσα εξέτασης. Δεν επιτρέπεται η χρήση υπολογιστικής μηχανής, 
καθώς οποιουδήποτε άλλου ηλεκτρονικού, ή μη, βοηθήματος όπως κινητά τηλέφωνα, έξυπνα ρολόγια κλπ.  

Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να προσέρχονται στο χώρο διεξαγωγής της εξέτασης τουλάχιστον 20 λεπτά πριν την 
έναρξη  της εξέτασης. 

Σε περίπτωση που υποψήφιος δεν έλαβε την ειδοποίηση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου αλλά και για 
οποιεσδήποτε πληροφορίες, παρακαλώ απευθυνθείτε στο 22605734. 

1) Τελικός κατάλογος μοριοδότησης για τις 60 κενές θέσεις Νοσηλευτικών Λειτουργών Οργανισμού Κρατικών 
Υπηρεσιών Υγείας. 

A/A ΑΡ.  ΑΙΤΗΣΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
ΒΑΘ. 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ Α 
1 

ΒΑΘ. 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ Β 

2 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ 

Α+Β 

1 166 847616 11.87 24.7044375 9 33.3 58.00 

2 762 1186650 8.66 18.023625 9 33.3 51.32 

3 658 825557 8.5 17.690625 9 33.3 50.99 

4 422 868600 8.263 17.1973688 9 33.3 50.50 

5 297 ΑΑ768347 8.05 16.7540625 9 33.3 50.05 

6 270 810895 8 16.65 9 33.3 49.95 

7 357 ΑΙ526141 7.5 15.609375 9 33.3 48.91 

8 560 783473 7.34 15.276375 9 33.3 48.58 

9 535 874738 7.13 14.8393125 9 33.3 48.14 

10 282 05-491124 7.105 14.7872813 9 33.3 48.09 

11 338 ΑΑ869609 6.39 13.2991875 9 33.3 46.60 

12 238 891329 8.421 17.5262063 7 25.9 43.43 

13 599 998103 11.168 23.2434 5 18.5 41.74 

14 457 1023173 7.421 15.4449563 7 25.9 41.34 

15 810 1011733 7.32 15.23475 7 25.9 41.13 

16 524 ΑΙ313554 7.28 15.1515 7 25.9 41.05 

17 641 Χ233950 8.81 18.3358125 6 22.2 40.54 
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18 228 1046553 6.842 14.2399125 7 25.9 40.14 

19 138 869845 8.225 17.1182813 6 22.2 39.32 

20 544 884145 11.7 24.350625 4 14.8 39.15 

21 570 1070672 7.867 16.3731938 6 22.2 38.57 

22 581 965844 10.925 22.7376563 4 14.8 37.54 

23 266 898425 9.025 18.7832813 5 18.5 37.28 

24 299 893189 9.025 18.7832813 5 18.5 37.28 

25 527 ΑΗ210558 6.71 13.9651875 6 22.2 36.17 

26 465 980717 10.24 21.312 4 14.8 36.11 

27 176 973350 11.853 24.6690563 3 11.1 35.77 

28 567 992012 11.84 24.642 3 11.1 35.74 

29 553 981278 8.186 17.0371125 5 18.5 35.54 

30 267 1025009 9.95 20.7084375 4 14.8 35.51 

31 102 889880 8.15 16.9621875 5 18.5 35.46 

32 127 898243 8.15 16.9621875 5 18.5 35.46 

33 385 983573 9.46 19.688625 4 14.8 34.49 

34 579 1011242 9.45 19.6678125 4 14.8 34.47 

35 220 984411 9.279 19.3119188 4 14.8 34.11 

36 251 877667 11.05 22.9978125 3 11.1 34.10 

37 486 ΑΚ613731 7.47 15.5469375 5 18.5 34.05 

38 347 946671 10.88 22.644 3 11.1 33.74 

39 627 968748 9.021 18.7749563 4 14.8 33.57 

40 432 930674 10.76 22.39425 3 11.1 33.49 

41 718 974616 10.754 22.3817625 3 11.1 33.48 

42 382 891266 8.79 18.2941875 4 14.8 33.09 

43 122 967787 10.558 21.9738375 3 11.1 33.07 

44 811 974695 8.733 18.1755563 4 14.8 32.98 

45 112 953126 6.8 14.1525 5 18.5 32.65 

46 617 989659 8.564 17.823825 4 14.8 32.62 

47 511 989391 10.041 20.8978313 3 11.1 32.00 

48 66 948697 8.231 17.1307688 4 14.8 31.93 

49 596 996779 6.444 13.411575 5 18.5 31.91 

50 525 1024866 6.42 13.361625 5 18.5 31.86 

51 417 976525 9.97 20.7500625 3 11.1 31.85 

52 682 971406 6.364 13.245075 5 18.5 31.75 

53 674 893482 6.32 13.1535 5 18.5 31.65 

54 335 1020341 6.175 12.8517188 5 18.5 31.35 

55 342 986206 7.92 16.4835 4 14.8 31.28 

56 185 963273 9.674 20.1340125 3 11.1 31.23 

57 173 936717 9.645 20.0736563 3 11.1 31.17 

58 566 970664 9.64 20.06325 3 11.1 31.16 

59 502 984921 7.773 16.1775563 4 14.8 30.98 

60 300 962494 7.62 15.859125 4 14.8 30.66 

61 18 984273 11.17 23.2475625 2 7.4 30.65 

62 452 1024700 5.82 12.112875 5 18.5 30.61 
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63 37 980395 9.355 19.4700938 3 11.1 30.57 

64 372 994779 7.48 15.56775 4 14.8 30.37 

65 149 988346 7.47 15.5469375 4 14.8 30.35 

66 128 974074 7.448 15.50115 4 14.8 30.30 

67 425 982249 9.15 19.0434375 3 11.1 30.14 

68 60 893982 7.372 15.342975 4 14.8 30.14 

69 592 989578 9.064 18.86445 3 11.1 29.96 

70 386 975807 9.033 18.7999313 3 11.1 29.90 

71 793 Χ664171 7.25 15.0890625 4 14.8 29.89 

72 346 942064 7.24 15.06825 4 14.8 29.87 

73 663 942797 7.24 15.06825 4 14.8 29.87 

74 27 980073 9.01 18.7520625 3 11.1 29.85 

75 74 971045 7.19 14.9641875 4 14.8 29.76 

76 104 ΑΙ574495 7.13 14.8393125 4 14.8 29.64 

77 551 969174 7.13 14.8393125 4 14.8 29.64 

78 152 1002385 8.89 18.5023125 3 11.1 29.60 

79 622 1028000 7.105 14.7872813 4 14.8 29.59 

80 71 988202 10.625 22.1132813 2 7.4 29.51 

81 543 1011373 8.823 18.3628688 3 11.1 29.46 

82 184 988201 7.037 14.6457563 4 14.8 29.45 

83 26 999864 7.025 14.6207813 4 14.8 29.42 

84 195 943940 7.02 14.610375 4 14.8 29.41 

85 369 997234 7.014 14.5978875 4 14.8 29.40 

86 693 942290 8.76 18.23175 3 11.1 29.33 

87 168 940660 6.979 14.5250438 4 14.8 29.33 

88 137 940497 8.75 18.2109375 3 11.1 29.31 

89 429 974012 6.969 14.5042313 4 14.8 29.30 

90 586 992984 8.7 18.106875 3 11.1 29.21 

91 618 996580 6.895 14.3502188 4 14.8 29.15 

92 389 988895 8.659 18.0215438 3 11.1 29.12 

93 67 937706 10.42 21.686625 2 7.4 29.09 

94 200 966490 6.857 14.2711313 4 14.8 29.07 

95 47 989986 6.855 14.2669688 4 14.8 29.07 

96 186 1002505 8.63 17.9611875 3 11.1 29.06 

97 218 970387 6.831 14.2170188 4 14.8 29.02 

98 602 1031944 6.825 14.2045313 4 14.8 29.00 

99 830 957223 6.81 14.1733125 4 14.8 28.97 

100 671 1068984 6.78 14.110875 4 14.8 28.91 

101 808 982225 6.78 14.110875 4 14.8 28.91 

102 156 972141 6.779 14.1087938 4 14.8 28.91 

103 290 996558 6.723 13.9922438 4 14.8 28.79 

104 175 1028033 6.72 13.986 4 14.8 28.79 

105 39 982900 6.7 13.944375 4 14.8 28.74 

106 108 ΑΗ898449 6.698 13.9402125 4 14.8 28.74 

107 562 966233 8.45 17.5865625 3 11.1 28.69 
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108 603 947805 10.225 21.2807813 2 7.4 28.68 

109 8 991420 6.669 13.8798563 4 14.8 28.68 

110 87 807210 6.66 13.861125 4 14.8 28.66 

111 5 957369 8.432 17.5491 3 11.1 28.65 

112 241 982076 6.63 13.7986875 4 14.8 28.60 

113 117 987136 6.628 13.794525 4 14.8 28.59 

114 183 977310 6.628 13.794525 4 14.8 28.59 

115 311 974951 6.622 13.7820375 4 14.8 28.58 

116 252 946819 6.6 13.73625 4 14.8 28.54 

117 460 989713 6.6 13.73625 4 14.8 28.54 

118 590 974137 6.575 13.6842188 4 14.8 28.48 

119 377 954352 10.114 21.0497625 2 7.4 28.45 

120 734 1054212 6.55 13.6321875 4 14.8 28.43 

121 305 984622 10.105 21.0310313 2 7.4 28.43 

122 645 977199 8.325 17.3264063 3 11.1 28.43 

123 97 1028183 8.315 17.3055938 3 11.1 28.41 

124 293 994481 8.314 17.3035125 3 11.1 28.40 

125 817 983247 10.085 20.9894063 2 7.4 28.39 

126 623 946765 6.5 13.528125 4 14.8 28.33 

127 484 973016 11.81 24.5795625 1 3.7 28.28 

128 374 847258 10 20.8125 2 7.4 28.21 

129 747 961062 8.215 17.0974688 3 11.1 28.20 

130 215 1031405 8.21 17.0870625 3 11.1 28.19 

131 295 947590 6.425 13.3720313 4 14.8 28.17 

132 236 1000996 8.184 17.03295 3 11.1 28.13 

133 237 991341 8.13 16.9205625 3 11.1 28.02 

134 650 994128 6.34 13.195125 4 14.8 28.00 

135 449 13341112 8.11 16.8789375 3 11.1 27.98 

136 22 965331 6.33 13.1743125 4 14.8 27.97 

137 412 883210 8.1 16.858125 3 11.1 27.96 

138 133 970600 6.275 13.0598438 4 14.8 27.86 

139 239 1039561 6.25 13.0078125 4 14.8 27.81 

140 574 936921 11.57 24.0800625 1 3.7 27.78 

141 36 1077696 6.233 12.9724313 4 14.8 27.77 

142 179 968467 8.002 16.6541625 3 11.1 27.75 

143 722 938468 7.99 16.6291875 3 11.1 27.73 

144 831 970060 9.76 20.313 2 7.4 27.71 

145 371 993434 7.955 16.5563438 3 11.1 27.66 

146 319 941773 7.946 16.5376125 3 11.1 27.64 

147 351 941048 9.69 20.1673125 2 7.4 27.57 

148 134 991567 7.899 16.4397938 3 11.1 27.54 

149 154 992798 7.89 16.4210625 3 11.1 27.52 

150 326 980062 7.89 16.4210625 3 11.1 27.52 

151 723 954839 7.85 16.3378125 3 11.1 27.44 

152 742 970891 6.05 12.5915625 4 14.8 27.39 
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153 254 ΑΑ307974 7.81 16.2545625 3 11.1 27.35 

154 805 979571 6.02 12.529125 4 14.8 27.33 

155 557 989079 7.791 16.2150188 3 11.1 27.32 

156 503 993132 7.79 16.2129375 3 11.1 27.31 

157 690 960533 9.537 19.8488813 2 7.4 27.25 

158 242 943864 5.975 12.4354688 4 14.8 27.24 

159 114 946816 7.727 16.0818188 3 11.1 27.18 

160 819 936387 9.483 19.7364938 2 7.4 27.14 

161 316 970397 9.47 19.7094375 2 7.4 27.11 

162 62 963742 7.68 15.984 3 11.1 27.08 

163 247 ΑΒ091765 7.68 15.984 3 11.1 27.08 

164 278 975568 9.45 19.6678125 2 7.4 27.07 

165 41 987499 9.38 19.522125 2 7.4 26.92 

166 106 1052502 7.6 15.8175 3 11.1 26.92 

167 494 943653 7.59 15.7966875 3 11.1 26.90 

168 410 962104 9.33 19.4180625 2 7.4 26.82 

169 411 977233 9.32 19.39725 2 7.4 26.80 

170 709 985376 7.54 15.692625 3 11.1 26.79 

171 126 967730 7.52 15.651 3 11.1 26.75 

172 514 985408 7.519 15.6489188 3 11.1 26.75 

173 459 978857 7.51 15.6301875 3 11.1 26.73 

174 467 969208 9.225 19.1995313 2 7.4 26.60 

175 466 987833 7.44 15.4845 3 11.1 26.58 

176 214 997581 7.43 15.4636875 3 11.1 26.56 

177 289 965201 9.18 19.105875 2 7.4 26.51 

178 699 877243 7.395 15.3908438 3 11.1 26.49 

179 333 958651 9.17 19.0850625 2 7.4 26.49 

180 435 978201 9.159 19.0621688 2 7.4 26.46 

 

 

2) Τελικός κατάλογος μοριοδότησης για τις κενές θέσεις Νοσηλευτικών Λειτουργών Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών 

Υγείας, σύμφωνα με το Νόμο για την πρόσληψη ατόμων με αναπηρίες στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. 

A/A 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ  
ΑΙΤΗΣΗΣ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΟ Α+Β % Σύνολο Α&Β 

1 304 40 1030129 23,634 

2 502 12 1083923 18,019 

3 503 273 928270 17,977 

4 508 203 1053168 17,873 

5 515 34 968025 17,680 

6 600 487 994293 15,755 

7 718 68 1019128 13,484 

8 772 248 960387 10,406 
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Αριθμός 538 

ΙΔΡΥΜΑ  ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
______________ 

Υποτροφίες για προπτυχιακές και μεταπτυχακές σπουδές στη Γαλλία μέσω του Εθνικού Γαλλίκού Οργανισμού                        
CAMPUS FRANCE για το ακαδημαϊκό έτος 2019/20 

Tο Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου δέχεται αιτήσεις από πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας ή/και πολίτες 
κράτους  μέλους  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης,  για  τη  διεκδίκηση  11 κρατικών  υποτροφιών  για  πτυχιακές  σπουδές  και 
6 κρατικών υποτροφιών για μεταπτυχιακές σπουδές επιπέδου (Master) σε Πανεπιστήμια της Γαλλίας.  Οι υποτροφίες 
χρηματοδοτούνται από την Κυπριακή Δημοκρατία και παρέχονται μέσω του Εθνικού Γαλλικού Οργανισμού CAMPUS 
FRANCE. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν την Ανακοίνωση με αρ. 432 (απαραίτητη προϋπόθεση για τη 
συμπλήρωση της Αίτησης) και τη σχετική Αίτηση με αρ. 100, από τα Γραφεία του Ιδρύματος στη Λευκωσία, ή από την 
Ιστοσελίδα http://www.cyscholarships.gov.cy και να την παραδώσουν ή αποστείλουν συστημένη, μέσω Ταχυδρομείου, 
στη διεύθυνση: Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, Φλωρίνης 7, Greg Tower, 3

ος
 όροφος, 1065 Λευκωσία ή στην Τ.Θ. 23949, 

1687 Λευκωσία, μέχρι την Παρασκευή, 12 Ιουλίου 2019, ώρα 2:00 μ.μ.  Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να 
αποταθείτε στο τηλ: 22456433 ή να αποστείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση ikyk@ikyk.org.cy.                                                                                    

 

 

 

 

Αριθμός 539 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ  

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΓΙΑ ΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΚΑΙ  
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ  

ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΠΑΘΟΝΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2018/2019  

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών δημοσίευσε την Παρασκευή, 14/06/19, με βάση τον αριθμό πολιτικής ταυτότητας, 
τον κατάλογο των προσώπων που εξασφάλισαν υποτροφία για πτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές, καθώς και τα 
βοηθήματα σε δικαιούχους παθόντες. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν μέσω της ιστοσελίδας 
http://www.cyscholarships. gov.cy.  Θα αποσταλούν σχετικές επιστολές. 

(Αρ. Φακ.: Ι.Κ.Υ.Κ.1.2.10.117) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
____________________________________________________________________________________________________________ 

Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα 
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http://www.cyscholarships.gov.cy/
mailto:ikyk@ikyk.org.cy



